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Διαδικτυακό σεμινάριο των Αρχόντων του 
Καναδά με την καθηγήτρια Ελισάβετ Προδρόμου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με επιτυχία φιλοξένησαν το Σάββατο, 1 Φεβρουαρίου 2025, οι 
Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Καναδά (ΑΟΠΚ) 
το διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα το Οικουμενικό Πατριαρχείο 
και τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο.

Προσκεκλημένη ομιλήτρια ήταν η καθηγήτρια Ελισάβετ Προδρόμου, διακεκριμένη 
επιστήμονας και ειδική σε θέματα θρησκευτικής γεωπολιτικής, καθώς και 
διακεκριμένη συνεργάτης του Πατριαρχείου. Λόγω των πολλών επιτυχιών της, 
επιλέχθηκε από τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο για να 
συμμετάσχει ως επίσημη εκπρόσωπος στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο στην Κρήτη 
και είναι βασικό μέλος του μετασχηματιστικού προγράμματος «Ταξίδι στην 
Ανακάλυψη» που διοργανώνεται από τους Αρχοντες του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στις ΗΠΑ.
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Η συνεδρία άνοιξε με την απαγγελία της Κυριακής προσευχής και ακολούθησαν 
εισαγωγικές παρατηρήσεις από τον Πρόεδρο των ΑΟΠΚ, Άρχοντα Ευάγγελο 
Σωτηρόπουλο.

Άρχοντες από όλο τον Καναδά έλαβαν μέρος στη σεμινάριο για να ακούσουν και να 
μάθουν για τον Πρώτο Θρόνο της Ορθοδοξίας, την ιστορική θητεία και τα 
σημαντικά επιτεύγματα του Παναγιωτάτου, για μελλοντικά θέματα, όπως το 
αναμενόμενο άνοιγμα της Σχολής της Χάλκης, και τους τρόπους με τους οποίους 
οι ΑΟΠΚ μπορούν να βοηθήσουν τη Μητέρα Εκκλησία της Κωνσταντινούπολης.

Μετά την διορατική διάλεξη της καθηγήτριας Ελισάβετ Προδρόμου, ακολούθησε 
εκτενής περίοδος ερωτήσεων και απαντήσεων με μεγάλη συμμετοχή των 
συνέδρων.

Κλείνοντας, οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Καναδά εξέφρασαν 
την εγκάρδια εκτίμησή τους στην καθηγήτρια κα Προδρόμου για την αξιόλογη 
ηγεσία της. Στο τέλος του διαδικτυακού σεμιναρίου υπήρξε διάχυτος 
ενθουσιασμός και μια νέα δέσμευση μεταξύ των Αρχόντων να ενισχύουν την 
υποστήριξή τους προς το σεβαστό Οικουμενικό Πατριαρχείο, τον φάρο της 
Ορθοδοξίας σε όλο τον κόσμο.


